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①   BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK ÉS FIGYELMEZTETÉSEK 

 

  

Áramütés veszélye  
A mosogatógép telepítése előtt távolítsa el a lakás 
biztosítékát, vagy kapcsolja ki az áramellátást a 
megszakítónál. Ha a mosogatógépet közvetlenül és 
állandóan kívánja csatlakoztatni az áramellátáshoz, 
győződjön meg arról, hogy az áramellátást 
megszakította, és hogy a mosogatógép nem csatlakozik 
a hálózathoz.  
 

FÖLDELÉSI UTASÍTÁSOK  
A készüléket földelni kell. Meghibásodás vagy működési 
rendellenesség esetén a földelés csökkenti az áramütés 
kockázatát azáltal, hogy a legkisebb ellenállású áramutat 
biztosítja az elektromos áram számára. A készülék 
vezetékkel ellátott tápkábellel és földeléssel ellátott 
csatlakozódugóval rendelkezik. Ezt a dugót megfelelően 
felszerelt és földelt aljzatba kell csatlakoztatni, az összes 
helyi elírásnak és rendelkezésnek megfelelően. 
FIGYELMEZTETÉS - A készülék földelő vezetékének a 
nem megfelelő csatlakoztatása növelheti az áramütés 
kockázatát. Ha kétségei vannak a készülék megfelelő 
földelését illetően, vegye fel a kapcsolatot szakképzett 
villanyszerelővel vagy szervizképviselővel.  
 

Ha a mosogatógép a beépítés nyomán állandó 
tápellátással rendelkezik:  
FÖLDELÉSI UTASÍTÁSOK - A készüléket megszakítás 
nélküli földeléssel rendelkező fém vezetékrendszerhez 
vagy egy berendezés földelő vezetékéhez kell 
csatlakoztatni az áramköri vezetékekkel, és a 
berendezés földelő termináljához vagy a készülék 
vezetékéhez kell csatlakoztatni.  
Ne módosítsa a készülékhez mellékelt dugót; ha a dugót 
nem tudja csatlakoztatni a fali aljzathoz, forduljon 
szakképzett villanyszerelőhöz egy megfelelő fali aljzat 
felszereléséhez. Ne használjon hosszabbítókábeleket, 
adapterdugókat vagy többcsatlakozós 
csatlakozódobozokat. Az utasítások figyelmen kívül 
hagyása áramütést vagy halált okozhat.  

Vágási sérülés kockázata 
Legyen óvatos, mivel a panel szélei élesek. 
Ha nem elég óvatos, sérülések vagy vágások 
fordulhatnak elő. 

A süllyesztett előlapok telepítése az elektromos 
csatlakozókat tartalmazó területekhez való hozzáférés 
feltételezi. Ezt a munkát szakképzett villanyszerelőnek kell 
elvégeznie és tanúsítania.  

Áramütés veszélye  
FIGYELMEZTETÉS: Az áramütés, tűz vagy sérülés 
kockázatának csökkentése érdekében a telepítést 
végző személynek gondoskodnia kell arról, hogy 
a mosogatógép a telepítés időpontjában teljesen 
be legyen zárva. Az elülső panelek és a „szünet 
érintkező’’ modul csatlakoztatása előtt (ha 
szükséges) a telepítést végző személynek meg 
kell győződnie arról, hogy a mosogatógép le van 
választva az elektromos hálózatról. Az elülső 
panelek felszerelése után a telepítést végző 
személynek meg kell bizonyosodnia a következő 
alkatrészek földeléséről: a panel rögzítőeleme és 
minden olyan egyedi fém alkatrész (pl. fogantyú), 
amely túlnyúlik a gumitömítésen. Ezeknek a 
figyelmeztetések a figyelmen kívül hagyása 
áramütést, sérülést vagy tüzet okozhat.  

FIGYELMEZTETÉS! FIGYELMEZTETÉS! 

FIGYELMEZTETÉS! 
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①   BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK ÉS FIGYELMEZTETÉSEK 

 

FONTOS BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK 
• A mosogatógép telepítéséhez alapvető mechanikai és 

elektromos ismeretek szükségesek.  
• Mindenképpen adja át ezeket az utasításokat átadja az 

ügyfélnek.  
• A telepítésnek eleget kell tennie a helyi építési 

előírásoknak, valamint az elektromossági és vízvezeték-
szerelési kódexeknek.  

• A mosogatógép telepítésének a befejezése után a 
telepítést végző személynek ki kell töltenie a végső 
ellenőrzőlistát.  

• Távolítsa el a mosogatógéphez mellékelt összes 
csomagolóanyagot.  

• A mosogatógép kialakításából adódóan csak beltéri 
használatra készült.  

• Bizonyosodjon meg arról, hogy az összes vízcsatlakozás 
zárva van (KI). A vízvezeték-szerelő és a villanyszerelő 
felelőssége biztosítani, hogy minden egyes szerelés 
megfeleljen az összes kódexnek és előírásnak.  

• A mosogatógépet KÖTELEZŐEN úgy telepítse, hogy 
javítás szükségessége esetén eltávolítható legyen a 
beszerelés helyéről. 

• A kapcsolóvezérelt aljzatot a mosogatógép helyéül 
szolgáló szekrényen kívül kell elhelyezni úgy, hogy 
telepítés után is hozzáférhető maradjon.  

• A tápkábel és a tömlők károsodásának elkerülése 
érdekében a készülék telepítésekor vagy eltávolításakor 
tegye meg az összes szükséges óvintézkedést.  

• Ha a mosogatógépet egyik helyről a másikra kell 
áthelyezni, a víz kifröccsenésének elkerülése érdekében 
felállítva szállítsa.  

• Figyeljen arra, hogy a készülék csatlakoztatásához csak új 
(a mosogatógéphez mellékelt) tömlőket használjon. A 
régi tömlőket tilos újra felhasználni.  

• A mosogatógép megfelelő beszerelésének elmulasztása 
érvénytelenítheti a jótállást és az esetleges igényeket. 

 

 FONTOS BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK 
• Ha a termék gépjárműbe, hajóba vagy hasonló mobil 

létesítménybe van beépítve, a terméket tartalmazó 
járművet, hajót vagy mobil létesítményt saját költségén 
kell a szervizbe juttatnia, vagy fizetnie kell a 
szerviztechnikusnak a termék helyszínére történő 
kiszállását. 
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②   MELLÉKELT ALKATRÉSZEK 

 

 
 

 

Ha a mellékelt kifolyócsövek nem elég hosszúak a csatlakoztatáshoz, akkor használjon kifolyócső hosszabbító készletet (cikkszám: 525798), amely a 3,6 m-rel (11 láb 10 hüvelykkel) 
meghosszabbítja a kifolyócsöveket. 

  

Kifolyócső tartó (1)  Csatlakoztatott 
kifolyócső (1)  

Fémkapocs (2) 
(a csatlakoztatott 
kifolyócső 
felakasztásához)   

Tömlőbilincs (1) (a 
csatlakoztatott kifolyócső 
rögzítéséhez)  

Oldalsó rögzítőkészlet 
(A és B) (2)  
OPCIONÁLIS  

Felső rögzítőelemek (2)  
OPCIONÁLIS  

16 mm-es (5/8 hüvelykes) 
csillagfejű csavar (9) 

Gumi alátét a tömlőhöz (1) 
(behelyezve)  

Nedvességálló szalag (1) 
(a szekrények 
nedvességkárosodásának 
megelőzéséhez)  

Hatszög kulcsnyílású 
dugókulcsok lábállításhoz 
(2) (hosszú és rövid)  

Előkészített 
szegélyléc (1) 

Panelrögzítő (2) és a szünet 
érintkezőmodul (2) (szállításkor a 
termékhez kapcsolva)  

Panel rögzítőcsavarok 
(12)  

Szegélyléc rögzítőelem vágósablon (1) (Az 
egyedi szegélyléc panel a termékprofilnak 
megfelelő vágásának lehetővé tételéhez, a 
szegélyléc mélységétől függően)  

Szegélyléc rögzítőelem (1) (A szegélyléc 
rögzítőelemhez 9-19 mm vastagságú, 
bármilyen anyagból készült egyedi 
szegélyléc panel csavarozható)  

Szegélyléc 
rögzítőcsavarok (5)  
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③   A TERMÉK MÉRETEI 
 

 

A TERMÉK MÉRETEI   MM 

Ⓐ Teljes termékmagasság 1, 2   820-880 

Ⓑ Teljes termékszélesség   599 

Ⓒ Teljes termékmélység  571 

Ⓓ Keretmélység (a fiók előlapjának a hátáig)   553 

Ⓔ Fiók előlapjának mélysége   16-20 

Ⓕ Keretmagasság 1   811 

Ⓖ Fiók előlapok magassága   min. 717 

Ⓗ Felső fiók előlap magassága   min. 398 

Ⓘ Alsó fiók előlap magassága   311-360 

Ⓙ Szellőzőtér a fiók előlapok között   8 

Ⓚ Szegélyléc magassága (testre szabható)   58-118 

Ⓛ Mélység a fiók előlaptól a szegélyléc elejéig (állítható) 4, 5   40-100 

Ⓜ Szintező lábak magassága (állítható) 2   9-69 

Ⓝ Maximális fiókkihúzás  545 
1 2 mm (1/16 hüvelyk) magas rögzítőnyílásokat tartalmaz     2 a szintező láb beállításától függően 

4 állítható a szomszédos szekrények szegőléc üregéhez illeszkedéshez 

5 feltételezve, hogy az egyedi szegélyléc panel vastagsága 18 mm (11/16 hüvelyk); ha az üreg mélysége 50-84 mm (1 15/16 hüvelyk és 3 5/16 
hüvelyk közötti), a panel vágásra szorul, lásd a „Számítások egyedi panelhez’’ lépést 

 

ELÖLNÉZET 

RAJZ 

PROFIL 

XDD 66E5LS 
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④   SZEKRÉNY MÉRETEI 
 

 
  

RAJZ 

PROFIL 

Nyílások rögzítőelemekhez 

Minimális hézag a szomszédos szekrények között 

13 mm minimális 
távolság 
sarokszekrényhez 

2 mm minimális 
távolság szomszédos 
szekrényajtóhoz  

SZEKRÉNY MÉRETEI  MM 

Ⓞ Belső üreg magassága*  min. 820 

Ⓟ Belső üreg szélessége  600 

Ⓠ Belső üreg mélysége  min. 560 

Ⓡ Szomszédos szekrény javasolt magassága  720 

Ⓢ Szegélyléc terület magassága*  100-160 
* a szintező lábak beállításától függően 

 

XDD 66E5LS 
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⑤   SZÁMÍTÁSOK EGYEDI FIÓKPANELHEZ 

 
AZ ELŐLAP ANYAGJELLEMZŐI  

• A panel vastagsága 16-20 mm  
• Megfelelő tömítés a nedvességgel szembeni ellenálláshoz (122 °F/50 °C 80%-os 

relatív páratartalom mellett). Az általában meleg és nedves környezetnek való 
kitettség miatt a panel hátoldalát és oldalait teljesen tömíteni kell gőzzáró 
anyaggal (pl. poliuretánnal) a panel károsodásának megelőzése érdekében.  

• A panel hátsó részét (beleértve a süllyesztett fogantyúkat is) úgy kell beállítani, 
hogy a tömítés a panel és a gumitömítés között maradjon.  

• Jelen előírásoktól eltérő telepítés esetén a szekrény felületén páralecsapódás 
jelentkezhet.  

• Az egyes panelek maximális tömege: 9 kg (20 font)  
 

 

A következő számítások feltételezik, hogy a felső panelnek a teteje a szomszédos 
szekrény tetejéhez igazodik.  
A panel/szekrény végső beállítása a lábak beállításával valósítható meg:  
 

AZ ÖSSZES PANEL SZÉLESSÉGE  
 

Mérje meg az A  méretet (a szomszédos ajtók/fiókok elülső része közötti szélesség), 
és jegyezze le az első alábbi mezőbe, majd végezze el a műveletet.  

 

 

Távolság a szomszédos 
szekrény elejétől 

(min. 2 mm) 

PANEL SZÉLESSÉGE 

FELSŐ PANEL MAGASSÁGA 

Megjegyzés: A felső panel kiterjesztése B  lehetővé teszi, hogy a felső panel 
szükség esetén a keret fölé nyúljon; a munkalaphoz képest azonban legalább 2 
mm-es helyet kell hagyni.  
ALSÓ PANEL MAGASSÁGA 

Mérje meg a C méretet (ajtó/fiók magassága (vagy egyenértékű)), és jegyezze 
le az első alábbi mezőbe, majd végezze el a műveletet. 

Minimális 
magasság Felső panel kiterjesztése 

(0 mm ajánlott) 

FELSŐ PANEL 
MAGASSÁGA 

(min. 717 mm + B) 

Felső panel 
magassága Szellőzőtér 

(min. 8 mm) 

ALSÓ PANEL 
MAGASSÁGA 

(min. 311 mm) 

Megjegyzés: A felső panel 
kiterjesztése B  lehetővé teszi, 
hogy a felső panel szükség 
esetén a keret fölé nyúljon; a 
munkalaphoz képest azonban 
legalább 2 mm-es helyet kell 
hagyni.  

min. 2 mm 

min. 2 mm min. 2 mm 
min. 2 mm 

FELSŐ PANEL 

ALSÓ PANEL 

SZEGÉLYLÉC PANEL 

AZ ÖSSZES PANEL SZÉLESSÉGE 

FELSŐ PANEL 
MAGASSÁGA 

ALSÓ PANEL 
MAGASSÁGA 

Szellőzőtér (min. 8 mm) 
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⑥   SZÁMÍTÁSOK EGYEDI SZEGÉLYLÉC PANELHEZ 

 
A SZEGÉLYLÉC PANEL ANYAGJELLEMZŐI 

 

• A panel vastagsága legalább 9 mm, ha a mellékelt csavarokat kívánja használni  
• Megfelelő tömítettség a nedvesség ellen (122 OF/50 OC 80%-os relatív 

páratartalommal) 
• Kiválaszthatja, hogy csavarozással vagy ragasztással rögzíti az egyedi szegélyléc 

panelt a mellékelt rögzítőelemhez. 
 

 

SZEGÉLYLÉC PANEL MAGASSÁGA 
 

Mérje meg a D méretet (a szomszédos szekrényajtó előlapjának felső részétől 
a padlóig), és jegyezze le az első alábbi mezőbe, majd végezze el a műveletet.  

 

 

Felső panel 
kiterjesztése  

Magasság a termék 
tetejétől a szegélyléc 

rögzítési pontjáig  
Hasmagasság 

(0 mm ajánlott) (min. 12 mm) (min. 58 mm) 

SZEGÉLYLÉC PANEL 
MAGASSÁGA  

Magasság a 
termék tetejétől a 
szegélyléc 
rögzítési pontjáig  

SZEGÉLYLÉC PANEL 
MAGASSÁGA  

Hasmagasság 
(min. 12 mm) 

A szegélyléc mélysége 

A mélységet az ajtópanel ELŐLAPJÁTÓL 
mérje (feltételezve, hogy az egyedi 
szegélyléc panel elején a vastagság ~18 mm)  

NYÍLÁS NÉLKÜL 

EGYEDI SZEGÉLYLÉC PANEL 

40 mm-es szegélyléc 
mélységhez 

 
Vágósablon a szegélyléc 

rögzítőelemhez: 
A PROFIL 

Adott szegélyléc mélységhez 
(40 mm - 88 mm) 

 
Vágósablon a szegélyléc 

rögzítőelemhez: 
B PROFIL 

Adott szegélyléc mélységhez 
(88 mm - 100 mm) 

EGYEDI SZEGÉLYLÉC PANEL 

EGYEDI SZEGÉLYLÉC PANEL 
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⑦   ÜREG ELŐKÉSZÍTÉSE 

 

 
  

PULT 

Használjon 
nedvességálló 
szalagot  

Ezek a jelölések mutatják a 
rögzítőelemek csavarjainak a 
helyét (ha a fiók 
eltávolításával telepíti).  
 
Ha nincs oldalfal, készíthet 
egy fa merevítőelemet a 
készülék rögzítéséhez.  

FIGYELMEZTETÉS! 
A furat helytelen elhelyezése a 
tömlők károsodásához vezethet. 

Max. 5 mm 
Maximális távolság 
a furat széle és a 
belső hátsó felület 
között  

Max. 10 mm 
Maximális távolság 
a furat széle és a 
padló között 

Közmű furatok 
A furatok a mosogatógép bármelyik oldalán elhelyezhetők, a hátlap és a padló 
közelében, az ábrán látható módon, hogy lehetővé tegyék a vízellátást és a 
vízelvezetést a készülék számára.  

• Ha fába készíti a furatot, kerekítse le és csiszolja le az éleket.  
• Ha fémbe készíti a furatot, szerelje be a mellékelt burkolatot, amelynek célja a 

tápkábel károsodásának a megelőzése. 

max. 450 mm 

FONTOS! 
Az elektromos aljzatnak a 
mosogatógép helyéül szolgáló 
üreg melletti szekrényben kell 
lennie. 220-240 V váltakozó 
áram, max. 9,5 A  

m
in

. 
2
0

0
 m

m
 

Vízcsatlakozás  
 
HIDEG ajánlott (legfeljebb 60 °C).  
 
3/4" BSP (GB20) a lapos 
alátétnek megfelelően.  
 
 
Víznyomás  
 
Vízlágyítóval felszerelt modellek  
Max. 1 MPa (145 psi)  
Min. 0,1 MPa (14,5 psi)  
 
Vízlágyító nélküli modellek  
Max. 1 MPa (145 psi)  
Min. 0,03 MPa (4,3 psi)  
 
 
Kóser követelmények  
 
A kóser létesítményekkel 
szembeni követelményeknek való 
megfeleléshez a kifolyócsöveket 
el kell különíteni. A kóser 
létesítményekre vonatkozó 
szabványok ügyében, javasoljuk, 
forduljon rabbijához.  
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⑧   A TÖMLŐK ÉS A TÁPKÁBEL MAXIMÁLIS TÁVOLSÁGA A KERET SZÉLÉTŐL 

 

 
 
 
 
 
 

  

BAL OLDAL JOBB OLDAL 

Kifolyócső - 2000 mm 

Tápcső - 1650 mm 

Tápkábel (dugó nélkül) - 1650 mm 

Kifolyócső - 1800 mm 

Tápcső - 1250 mm 

Tápkábel (dugó nélkül) - 1650 mm 
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MOST VÁLASSZA KI AZ (A) VAGY (B) TELEPÍTÉSI MÓDSZERT ASZERINT, HOGY MELYIK FELEL MEG LEGINKÁBB 
A SZEKRÉNYEK ELRENDEZÉSÉNEK… 

 

⑨   AJÁNLOTT MÓDSZER (A) --- RÖGZÍTÉS A FIÓK ELTÁVOLÍTÁSA NÉLKÜL  
(CSAK A KORLÁTOK NÉLKÜLI SZEKRÉNYEK ESETÉBEN) 

 

 
 

⑨-Ⓐ  SZERELJE FEL AZ OLDALSÓ SZERELÉKEKET  

⑩-Ⓐ   VEZESSE EL A TÖMLŐKET, ÉS NYOMJA BE A 
KÉSZÜLÉKET AZ ÜREGBE 

 

 

Helyezze be a négy oldalsó rögzítőt a 
nyílásukba egy lapos végű 
csavarhúzóval. Mielőtt a készüléket az 
üregbe helyezi, győződjön meg arról, 
hogy a rögzítőelemek megfelelően 
rögzültek.  

A rögzítőnyílások a készülék mindkét 
oldalán átlósan, párokba vannak 
rendezve. Az A elemet az A nyílásba 
kell illeszteni, a B elemet a B nyílásba.  

A rögzítőelemek felszerelésekor 
ügyeljen arra, hogy ne nyomja be a 
végeket a keretbe.  

Csatlakoztathatja a két 
opcionális felső 
rögzítőelemet.. 

A rögzítőelemek 
felszerelésekor ügyeljen arra, 
hogy ne nyomja be a végeket 
a keretbe.  

Kezdeti termékfrissítés 

A termék magasságát a lábak 
elforgatásával növelheti vagy 
csökkentheti. Amikor a 
terméket az üregbe nyomja, 
figyeljen arra, hogy ne 
görbítse el a lábakat.  

A termék benyomása 
közben figyeljen a 
tömlők és a tápkábel 
elvezetésére, nehogy 
megtörje vagy 
meghajlítsa ezeket.  
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⑪-Ⓐ   RÖGZÍTÉS OLDALSÓ SZEKRÉNYEKHEZ  

⑫-Ⓐ   OPCIONÁLIS RÖGZÍTÉS A FELSŐ 
SZEKRÉNYEKHEZ 

 

 
 
 
 
 

⑬-Ⓐ   A KÉSZÜLÉK RÖGZÍTÉSE UTÁN LÁSD A „MELLÉKELT SZEGÉLYLÉC PANEL BESZERELÉSE’’ CÍMŰ LÉPÉST 

 
  

Nyissa ki félig 
a fiókot. 

Lapos végű 
csavarhúzóval 

távolítsa el a 
szürke 

gumidugót a 
szegélyből.  

Vezessen át egy kis 
csillagcsavarhúzót a 

szegélyen, hogy 
becsavarozza az 

oldalsó 
rögzítőelemeket a 

szekrénybe. Ne sértse 
meg a szegély 

gumitömítését.  

Helyezze 
vissza a 
szürke 
gumidugót a 
szegélybe 
ügyelve arra, 
hogy a 
tömítés előre 
nézzen.  

Ismételje meg az eljárást a négy 
rögzítőelem mindegyike esetén.  

A felső rögzítőelemek 
legfeljebb 10 mm-nyit 
(3/8 hüvelyknyit) 
hajlíthatók felfelé.  
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⑨   ALTERNATÍV MÓDSZER (B) - RÖGZÍTÉS FIÓK ELTÁVOLÍTÁSÁVAL 
 

 
 

⑨-Ⓑ  VEZESSE EL A TÖMLŐKET, ÉS NYOMJA BE A 
KÉSZÜLÉKET AZ ÜREGBE  ⑩-Ⓑ   TÁVOLÍTSA EL AZ ALSÓ FIÓKOT 

 

 

A tömlők megcsavarodásának elkerüléséhez 
Helyezze a fiókot a bal oldalára (ajánlott), 
vagy fordítsa jobbra, hogy eltávolítás után az 
oldalára fektesse.  

Csatlakoztathatja a két 
opcionális felső 
rögzítőelemet.. 

A rögzítőelemek 
felszerelésekor ügyeljen arra, 
hogy ne nyomja be a végeket 
a keretbe.  

Kezdeti termékfrissítés 

A termék magasságát a 
lábak elforgatásával 
növelheti vagy 
csökkentheti. Amikor a 
terméket az üregbe 
nyomja, figyeljen arra, 
hogy ne görbítse el a 
lábakat.  

A termék benyomása 
közben figyeljen a 
tömlők és a tápkábel 
elvezetésére, nehogy 
megtörje vagy 
meghajlítsa ezeket.  

Szerelje vissza a 
síneket befelé mindkét 
oldalon.  Vegye ki a fiókot 

Szerelje vissza a 
síneket befelé mindkét 
oldalon.  Fordítsa a fiókot jobbra 

(max. 90°), és tegye az 
oldalára.  

Nyomja be mindkét oldalon a 
kioldó füleket, és nyomja vissza 
ezeket a fiókot futósínekről való 
kioldásához. Emelje le a fiókot a 
sínekről.  
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⑪-Ⓑ   RÖGZÍTÉS OLDALSÓ SZEKRÉNYEKHEZ  

⑫-Ⓑ   OPCIONÁLIS RÖGZÍTÉS FELSŐ 
SZEKRÉNYEKHEZ 

 

 
 

⑬-Ⓑ   FIÓK VISSZASZERELÉSE A SÍNEKRE 
 

 

További beállításokhoz 
használja a mellékelt, 
megfelelő hosszúságú 
hatszög kulcsnyílású 
dugókulcsot, és ezzel 
manuálisan állítsa a 
szintező lábakat a kívánt 
magasságba.  

Hatszög kulcsnyílású 
dugókulcs Győződjön meg arról, hogy a készülék 

vízszintben van, és igazodik a szekrényekhez.  

Rögzítse két pár formázott 
elemmel. Ismételje meg a 
keret másik oldalán.  

A felső 
rögzítőelemek 
legfeljebb 10 mm-
nyit hajlíthatók 
felfelé.  

A fiók 
visszahelyezése 
előtt 
bizonyosodjon meg 
arról, hogy a 
tömlők nincsenek-e 
megtörve, és hogy 
az egyes fiókok 
hátoldalán lévő 
zárak a megfelelő 
oldalukkal csúsznak 
előre.  

Emelje fel a fiókot, vagy forgassa 
balra, hogy mindkét oldalon a 
sínekre helyezze vissza.  

Kioldó fül 

Húzza előre a kioldó füleket 
mindkét oldalon 100 mm-nyit. 
Győződjön meg arról, hogy a 
fülek teljesen előre vannak húzva 
és rögzülnek.  
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⑭   FIÓKOK EGYEDI ELŐLAPJÁNAK FELSZERELÉSE 
 

⑭-Ⓐ   TÁVOLÍTSA EL A KÉT PANEL RÖGZÍTŐELEMET 
A TERMÉKRŐL  ⑭-Ⓑ   TÁVOLÍTSA EL A SZÜNET ÉRINTKEZŐMODULT 

 

 

VIGYÁZAT! 
Áramütés veszélye 
Mielőtt folytatná, győződjön meg arról, hogy a 
terméket leválasztotta a tápellátásról.  
Ennek a figyelmeztetésnek a figyelmen kívül 
hagyása áramütést, sérülést vagy tüzet okozhat.  

Távolítsa el az oldalsó rudakat, 
és a panel rögzítőelemet 
óvatosan húzza kifelé.  
 
Ismételje meg a másik fiók 
esetében.  

Oldalsó rúd 

① Válassza le a földelővezetéket a 
rögzítőelemről. 

② Válassza le az 
érintkezőérzékelőt a vezérlőről. 

 
Ismételje meg a másik fiók 
esetében.  

Szünet 
érintkezőmodul 

Távolítsa el a szünet érintkezőmodult a 
rögzítőelem hátsó részéről.  
 
Ismételje meg a másik rögzítőelem 
esetében.  
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⑭   FIÓKOK EGYEDI ELŐLAPJÁNAK FELSZERELÉSE 
 

⑭-Ⓒ   CSATLAKOZTASSA AZ EGYEDI PANELEKET A 
PANEL RÖGZÍTŐELEMHEZ  

⑭-Ⓓ   CSATLAKOZTASSA A SZÜNET 
ÉRINTKEZŐMODULOKAT AZ EGYEDI PANELEKHEZ 

 

 

Mindegyik oldalon használjon 
legalább 3 csavart. 

Igazítsa az egyes egyedi 
panelek alját az adott 
rögzítőelemek aljához. 

FONTOS! 
Törje le és dobja el az alsó 
panel rögzítőelemének tetején 
lévő fület. 

FONTOS! 
• Rögzítés előtt győződjön 

meg arról, hogy a szünet 
érintkezőmodul tájolása 
megfelelő.  

• Győződjön meg arról, hogy 
a modul a furatok közepén 
helyezkedik el anélkül, 
hogy hozzáérne a 
rögzítőelemhez.  

Rögzítse a szünet érintkezőmodult az egyedi 
panel hátuljához a panel rögzítőelemén lévő 
3 furaton keresztül, az ábra szerint.  
 
Használja a 3 mellékelt csavart.  
 
Ismételje meg a másik modul esetében.  
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⑭   FIÓKOK EGYEDI ELŐLAPJÁNAK FELSZERELÉSE 
 

⑭-Ⓔ   CSATLAKOZTASSA A SZÜNET 
ÉRINTKEZŐMODULT A VEZÉRLŐHÖZ  

⑭-Ⓕ   ISMÉT CSATLAKOZTASSA A 
FÖLDELŐVEZETÉKET A PANEL RÖGZÍTŐELEMHEZ 

 

 
 

⑭-Ⓖ   CSATLAKOZTASSA AZ EGYEDI PANELEKET A 
TERMÉKHEZ  

⑭-Ⓗ   ÁLLÍTSA BE AZ EGYEDI PANELEK MAGASSÁGÁT A 
SZEKRÉNYHÉZAGOK SZERINT 

 

 

Vezérlő 

VIGYÁZAT! 
Áramütés veszélye 
Helyezze be a paneltartót, és csatlakoztassa 
a földelővezetéket az egyik fülhöz. A 
gumitömítésen túlnyúló egyedi fém 
alkatrészek (pl. fogantyú) is földelésre 
szorulnak. Ezeknek a figyelmeztetések a 
figyelmen kívül hagyása áramütést, sérülést 
vagy tüzet okozhat.  

Bizonyosodjon meg arról, hogy a szünet 
érintkezőmodul kábele csatlakozik az UI1 
porthoz.  
 

Ismételje meg a másik fiók esetében.  

Ismét csatlakoztassa a 
földelővezetéket a 
panel rögzítőelemhez. 
 

Ismételje meg a másik 
fiók esetében.  

Nyomja rá az egyedi panelt a fiókra, 
majd helyezze vissza az oldalsó 
rudakat mindkét oldalon. 
 

Ismételje meg a másik fiók 
esetében.  

Oldalsó rúd 

Az előlapok felszerelését követően 
helyezzen be egy megfelelő méretű 
csillagcsavarhúzót az oldalsó rúd fölötti 
nyílásba, és forgassa el a csavarhúzót a 
panelek magasságának a beállításához, 
hogy azok igazodjanak a 
szekrényhézagokhoz.  
 
Szükség esetén ismételje meg a másik 
oldalon.  
 
Az egyes paneleket legfeljebb 2 mm-rel 
emelheti vagy süllyesztheti.  
 

FONTOS! 
Ügyeljen arra, hogy legalább 8 mm-es 
szellőzőnyílás megmaradjon a felső és 
az alsó panelek között.  

+ vagy – 2 mm 
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⑮   FIÓKOK EGYEDI ELŐLAPJÁNAK FELSZERELÉSE 
 

 

A szegélyléc mélysége 
NYÍLÁS NÉLKÜL 

EGYEDI SZEGÉLYLÉC PANEL 

40 mm-es szegélyléc 
mélységhez 

 
Vágósablon a szegélyléc 

rögzítőelemhez: 
A PROFIL 

Adott szegélyléc mélységhez 
(40 mm - 88 mm) 

 
Vágósablon a szegélyléc 

rögzítőelemhez: 
B PROFIL 

Adott szegélyléc mélységhez  
(88 mm - 100 mm) 

EGYEDI SZEGÉLYLÉC PANEL 

EGYEDI SZEGÉLYLÉC PANEL 

A mélységet az ajtópanel ELŐLAPJÁTÓL 
mérje (feltételezve, hogy az egyedi 
szegélyléc panel elején a vastagság ~18 mm)  

4 A panel megjelölése után óvatosan vágja  
a panelt méretre, vagy vágja ki a kívánt profilt.  
A vágáshoz vezetőként használja a sablont.  

 

FONTOS!  
Bizonyosodjon meg arról, hogy megfelelően tömítette az 
összes szabad élt.  

1 Ha az egyedi szegélyléc paneljén nyílást 
kell elhelyeznie, válassza ki a 
legmegfelelőbb nyílásprofilt (A vagy B) a 
szegélyléc panel végső mélységétől 
függően.  

Vágósablon a szegélyléc 
rögzítőelemhez 

Egyedi szegélyléc panel 

B PROFIL 

A PROFIL 

Szegélyléc 
rögzítőelem 

5 Helyezze a szegélyléc rögzítőelemet a szegélyléc 
paneljére. Bizonyosodjon meg ezek központi 
elhelyezkedéséről, és hogy a sablon felső része 
igazodik a panel felső felületéhez.  

 

6 Illessze a sablont a panelre a szegélyléchez tartozó 
rögzítőcsavarok segítségével. 

2 Helyezze a szegélyléc rögzítőelemének a 
vágósablonját a szegélylécre. Bizonyosodjon meg a 
sablon központi elhelyezkedéséről, illetve arról, hogy 
a sablon a panel felső felületén nyugszik.  

 

3 Illessze a sablont a panelhez a helyére szorítva azt, 
vagy használja a mellékelt rögzítőcsavarokat. 

Egyedi szegélyléc 
panel  

Vágósablon a szegélyléc 
rögzítőelemhez 

7 Csúsztassa a szegélylécet mindkét 
oldalon a rögzítősínekre, és csavarozza 
a tartály aljához mindkét oldalon. 

FONTOS! 
Ne szorítsa meg a csavarokat túlzott erővel. 
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⑯   A MELLÉKELT ELŐKÉSZÍTETT SZEGÉLYLÉC PANEL BESZERELÉSE (HA SZÜKSÉGES) 
 

 

Előkészített szegélyléc panel 

A határpont az, 
amelynél a szegélyléc 
találkozik a tartály 
aljával.  

Ezt a pontot jelölje 
meg a szegélylécen 
egy ceruzával.  

Tegye a szegélylécet elülső 
oldallal lefelé egy vágódeszkára 
vagy hasonló felületre.  

Egy késsel húzzon egy vonalat. 

Csúsztassa a 
szegélylécet mindkét 
oldalon a rögzítősínekre, 
és csavarozza a tartály 
aljához mindkét oldalon.  

FONTOS! 
Ne szorítsa meg a csavarokat túlzott erővel. 

Fordítsa meg a szegélylécet, és 
kövesse ugyanazon vonalat. 

Reszelje meg az élét. 
Figyeljen, mert az élek vágási 
sérüléseket okozhatnak. 

Óvatosan távolítsa el a felesleget. Távolítsa el a két véglapot. 
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⑰   KÉT KÜLÖNBÖZŐ OPCIÓ ÉRHETŐ EL A VÍZVEZETÉKEZÉSHEZ ÉS KIFOLYÓCSŐ ELVEZETÉSÉHEZ. 
VÁLASSZA KI A LEGINKÁBB MEGFELELŐT. 

 

 
 

Mosogatógép és Ø 38 mm-es állócső 

max. 
120 mm 

18. lépés 

m
in

. 5
0

0
 m

m
 

min. R 
200 mm 

min. R 
200 mm 

m
in

. 5
0

0
 m

m
 

18. lépés 

A megfelelő 
magasságot 

figyelembe véve 
csavarja be a 

kifolyócső tartót a 
hátsó falba.  

 
Ha a telepítéshez 

korlátozott hely áll 
rendelkezésre, a kívánt 

magasság eléréséhez 
nyomja a tömlőt a 
kifolyócső tartóba.  

FONTOS!  
Figyeljen arra, hogy a kifolyócső a lehető legközelebb legyen a munkafelület aljához. 
Így a szennyvíz nem térhet vissza a tömlőn rossz vízelvezetés vagy eldugult 
vízvezeték esetén.  
 
Bizonyosodjon meg arról, hogy a kifolyócső nem érintkezik a szifonban lévő vízzel; 
a szennyvíz tartályba való visszavezetésének a megelőzése érdekében adott légrés 
megléte szükséges.  
 

FONTOS!  
Bizonyosodjon meg arról, hogy a lefolyó csatlakozás megfelel a helyi vízvezeték 
szerelési rendelkezéseknek.  

Mosogatógép kifolyócsővel a mosogatócsapdában/szennyvíz T-idomban 

A megfelelő 
magasságot 

figyelembe véve 
csavarja be a 

kifolyócső tartót a 
hátsó falba.  

 
Ha a telepítéshez 

korlátozott hely áll 
rendelkezésre, a kívánt 

magasság eléréséhez 
nyomja a tömlőt a 
kifolyócső tartóba.  

Mellékeltünk 19 mm-es 
kifolyócsőhöz megfelelő 
szennyvíz T-idomot  

Győződjön meg arról, hogy a kifolyócső 
egyenesen fut a csatlakozáshoz vezet, 
hogy ne gyűljön össze a szennyvíz a 
kifolyócsőben. Szükség esetén vágja 
méretre a kifolyócsövet.  
A bemeneti tömlőt ne rövidítse le.  
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⑱   CSATLAKOZTASSA A TÁPCSÖVET HIDEG VÍZHEZ  ⑲   KAPCSOLJA BE A TERMÉKET 

 

 
 

⑳   HIBAELHÁRÍTÁS 
 

• Az öblítési ciklus után felesleges víz marad a szűrőlemez felett. (A3 hibakód látható. Lásd az „Válaszintézkedések a hibakódokra” című részt a felhasználói kézikönyvben)  
Keressen megtört kifolyócsövet, eltömődött vagy nem megfelelően kifúrt lefolyócsatlakozót, helytelenül felszerelt felső hurkot, helytelenül elvezetett lefolyócsövet vagy hiányzó 
permetezőkarokat.  

• Nincs vízellátás. (A1 hibakód látható. Lásd az „Válaszintézkedések a hibakódokra” című részt a felhasználói kézikönyvben)  
Ellenőrizze a vízellátás megfelelő csatlakoztatását és nyitott állapotát.  

• A mosogatógép folyamatosan sípol  
Meghibásodás tapasztalható. További tájékoztatás és utasítások ügyében lásd a felhasználói kézikönyv „Válaszintézkedések a hibakódokra” részét.  

• Nyitott fiók esetén nem kapcsol be egyetlen programhoz tartozó jelzőfény sem  
Bizonyosodjon meg arról, hogy csatlakoztatta a tápkábelt, illetve hogy bekapcsolta a készüléket. Ha a készülék működik, és nem világítanak jelzőfények, lásd a „Gyorsindítási 
útmutató” „Preferenciaopciók” részét. Előfordulhat, hogy engedélyezni kell az „Automatikus indítás a fiók kinyitásakor” opciót.  

• Víz látható a tápcső és lefolyócső csatlakozások körül  
Ellenőrizze a csatlakozásokat, a meglévő vízvezetékeket és a tömlőket szivárgás tekintetében. Bizonyosodjon meg arról, hogy a gumi alátét és a tömlőbilincs megfelelően van 
felszerelve.  

• Ha a készülék megdől  
Bizonyosodjon meg arról, hogy a készülék megfelelően rögzül a szekrényekhez. 

• Ha az előlapok nem igazodnak megfelelően  
Bizonyosodjon meg a készülék vízszintes helyzetéről, és szükség esetén állítsa be. Győződjön meg arról, hogy a szekrények szögletesek. Süllyesztett modellek esetén ellenőrizze az 
előlap beállítását, és szükség szerint állítsa be.  

• A fiók nem záródik megfelelően  
Győződjön meg arról, hogy semmi sem gátolja meg a becsukódást (pl. tömlők vagy fiókzárak).  

• Bármilyen üzemi rendellenesség esetén lásd a felhasználói kézikönyv „Hibaelhárítás” részét.  

• Ha ezen pontok ellenőrzése után is segítségre van szüksége, olvassa el a karbantartási és jótállási kézikönyvet a jótállási információk és a legközelebbi hivatalos szervizközpont 
elérhetőségei ügyében. Weboldalunkon keresztül is felveheti velünk a kapcsolatot az alábbi címen.   

3/4 hüvelykes BSP 
csatlakozó 

Bizonyosodjon meg 
arról, hogy a mellékelt 
gumi a csatlakozóban 
található.  

A szivárgások nem megengedettek! 

Húzza meg a csatlakozót egy 
csavarkulccsal. 
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   HIBAELHÁRÍTÁS 
 
 

 A TELEPÍTÉST VÉGZŐ SZEMÉLY TÖLTI KI 

 Győződjön meg arról, hogy az összes alkatrész beszerelése megtörtént.  

 Győződjön meg arról, hogy az összes panel és ezek alkatrészei megfelelően 
rögzültek, és hogy végrehajtotta a végső elektromossági ellenőrzéseket a helyi 
elektromos előírásoknak megfelelően.  

 Bizonyosodjon meg arról, hogy a készülék vízszintesen áll, biztonságosan rögzül 
a szekrényekhez, valamint könnyen nyitható és zárható. A fiókok teljesen és 
ellenállás nélkül kell záródjanak.  

 Bizonyosodjon meg arról, hogy a vízbemeneti tömlőn megtalálható a mellékelt 
gumialátét, és hogy megszorította fél fordulatnyit a tömítés érintkezése.  

 Bizonyosodjon meg arról, hogy a lefolyócső furathelyeit vagy dugóit kifúrta, és 
létrehozták a megfelelő csatlakozásokat.  

 A kifolyócső csatlakozója nem viselheti el a felesleges tömlő súlyát. A 
kifolyócsövet a lehető legjobban húzza szét, hogy megakadályozza annak 
összeesését. A kifolyócsövet úgy helyezze el, hogy a felesleges hossz a felső 
hurokhoz képest a mosogatógép oldalán legyen.  

 Ha a kifolyócsövet a mosogatócsapdához csatlakoztatja, bizonyosodjon meg 
arról, hogy a felső hurok legalább 150 mm-rel a kifolyócső csatlakozása felett 
található.  

 Bizonyosodjon meg arról, hogy a kosarakat vagy permetezőkarokat rögzítő 
bármilyen csomagolást vagy szalagot eltávolított a fiókokból.  

 Csak vízlágyítóval rendelkező modellek: módosítsa a vízlágyító beállítását az 
alapértelmezett beállításhoz képest a régió vízkeménységétől függően. Lásd a 
felhasználói kézikönyv gyorsindítási útmutatóját és a „Vízlágyító” részét. 

  Állítsa vissza az áramellátást, és nyissa ki a vízszelepet, majd nyissa ki a fiókokat. 
Hangjelzést kell hallania, a belső vezérlőpulton pedig egy program jelzőfénynek 
kell világítania.  

 Bizonyosodjon meg arról, hogy a permetezőkarok megfelelően vannak 
felszerelve, és hogy szabadon forognak. Ehhez forgassa meg ezeket kézzel.  

 

 Öntsön három pohár vizet a fiókba. Nyomja meg a  gombot, amíg be nem 
kapcsol az „Öblítés” programhoz tartozó jelzőfény. Zárja be a fiókot, és nyomja 

meg a  gombot a program elindításához. Ismételje meg a másik fiók esetében.  

 A tesztciklus időtartama alatt ellenőrizze, hogy az érintkezőérzékelő működik, 
ehhez kopogtasson kétszer az ajtón a mosogatóprogram szüneteltetéséhez.  

 Amikor az öblítés befejeződött, bizonyosodjon meg arról, hogy a mosogatógép 
megfelelően működött és ürítette ki a szennyvizet.  

 Bizonyosodjon meg arról, hogy a vízellátás megfelelően le van zárva, és hogy a 
lefolyócső csatlakozás nem szivárog. 

 

 

Töltse ki és őrizze meg későbbi referencia céljából: 

Modell  _______________________________________________  

Sorozatszám  _______________________________________________  

A vásárlás dátuma  _______________________________________________  

Vevő  _______________________________________________  

A viszonteladó címe  _______________________________________________  

A telepítést végző személy neve  _______________________________________________  

A telepítést végző személy aláírása  _______________________________________________  

Telepítést végző vállalat  _______________________________________________  

Telepítés dátuma  _______________________________________________  

Permetezőkar 
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